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ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 

COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 30.06.2025 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 30.06.2025. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 45  din  24.06.2025. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1400 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este ales domnul  consilier local Logofătu George - 

Mihai. 
Participă la şedinţă: primarul comunei Seimeni, domnul Șerban Mitică, 

doamna Ciorbaru Maria Isabela – secretarul general al comunei Seimeni și domnul 
Gelețu Bogdan Cătălin – inspector asistent în cadrul Compartimentului 
Contabilitate. 

Potrivit articolului 137, aliniat 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
57/2019 privind Codul Administrativ, ședințele Consiliului local Seimeni se 
desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, astfel că 
ședința de astăzi a Consiliului local este statutară având în vedere că participă un 
număr de 10 consilieri locali (lipsește domnul consilier local Buzoianu Gheorghe),  
din totalul de 11 consilieri în funcţie, ședinţa este legal constituită şi au fost 
respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor. 

Doamna secretar general supune la vot: 
 procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.04.2025, se votează cu 10 
voturi ,,pentru”; 

Proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi îndeplinesc condițiile 
prevăzute de articolul 136, aliniat 8 și pot fi supuse dezbaterii în ședința 
Consiliului local de astăzi. 

Informează, dacă pe ordinea de zi au cunoștință că se află proiecte de 
hotărâri iar dumnealor, în calitate de ales local se află în conflict de interese, au 
obligația să se abțină de la adoptarea actului administrativ în cauză.  

Au obligația, conform regulamentului de organizare și funcționare și 
articolului 228 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ să anunțe la 
începutul ședinței Consiliului local interesul personal pe care îl au în adoptarea 
hotărârii respective. 

Ținând cont de prevederile art. 228 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, în care se stipulează ”În exercitarea funcției, consilierul 
local aflat în una dintre situațiile privind conflictul de interese, are obligația să 
anunțe la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la 
adoptarea hotărârii”. Este important să se analizeze cu atenție proiectele de hotărâri 
înscrise pe proiectul ordinii de zi și dacă se află vreun consilier local într-o astfel 
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de situație de acest fel să anunțe și să nu participe la vot. Având în vedere regimul 
incompatibilităților aplicabil aleșilor locali, anunțându-se interesul personal la 
începutul ședinței, următorii consilieri locali nu vor fi luați în calcul pentru 
cvorumul necesar adoptării unor hotărâri ale Consiliului Local, după cum urmează: 

1.  Privind aprobarea modificării structurii organizatorice şi Statului de 
funcţii din cadrul   aparatului de specialitate al Primarului comunei Seimeni, 
județul Constanța – consilierii locali care nu vor fi luați în calcul pentru cvorumul 
necesar adoptării proiectului de hotărâre sunt: dl. consilier local Blaj Lucian; 

Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi, ordine de zi care cuprinde: 

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 

1. Privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local Seimeni, 
pentru o perioadă de trei luni (iunie - august 2025)  

Initiator: primar Șerban Mitică 

2. Privind aprobarea transferului dreptului de proprietate cu titlu gratuit a 
bunului mobil – activ fix - 1 microbuz electric școlar achiziționat prin proiectul 
„Dotarea cu microbuze electrice pentru elevi ai unităților de învățământ 
preuniversitar care funcționează în localitățile eligibile de pe raza Județului 
Constanța”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta 
15 – Educație    

Initiator: primar Șerban Mitică 

3. Privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2025 

Initiator: primar Șerban Mitică 
4. Privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Seimeni a unui 
imobil-teren 

Initiator: primar Șerban Mitică  

5. Privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Seimeni nr. 
21/24.03.2025 privind acordul Consiliului Local Seimeni în calitate de proprietar 
pentru obținerea autorizației de construire în vederea efectuării lucrărilor de 
investiții “AMPLASARE PUNCT DE CONEXIUNE ÎN ANVELOPĂ DE 
BETON ŞI REŢEA MEDIE TENSIUNE ÎN VEDEREA ALIMENTĂRII CU 
ENERGIE ELECTRICĂ STAŢIE POMPARE IRIGAŢII„ de către S.C. 
LAND&BUILDING REAL ESTATE S.R.L., pe terenul proprietate UAT Seimeni 

Initiator: primar Șerban Mitică 

6. Privind aprobarea restrângerii obiectului de activitate secundar al  Societăţii 
"GOSPODĂRIE SEIMENI" S.R.L., Societate cu Răspundere Limitată de interes 
local, cu asociat unic  Comuna Seimeni, prin Consiliul Local Seimeni 

Initiator: primar Șerban Mitică 

7. Privind aprobarea modificării structurii organizatorice şi Statului de funcţii 
din cadrul   aparatului de specialitate al Primarului comunei Seimeni, județul 
Constanța 
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Initiator: primar Șerban Mitică 

II . DIVERSE  
 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
 Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 
 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind alegerea 
președintelui de ședinţă al Consiliului Local Seimeni, pentru o perioadă de 
trei luni (iunie - august 2025). 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul consilier local Gherlan Valentin Alexandru propune ca președinte 
de ședință pentru următoarele trei luni pe domnul consilier local Logofătu George 
Mihai. 
 Doamna consilier local Preda Ionela propune ca președinte de ședință pentru 
următoarele trei luni pe domnul consilier local Vulpe Adrian. 
 Se supune la vot propunerea domnului consilier local Gherlan Valentin 
Alexandru care propune ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe 
domnul consilier local Logofătu George Mihai, se votează cu 6 voturi ,,pentru”, 1 
vot abținere (Logofătu George Mihai) și 3 voturi ,,împotrivă” (Blaj Luican, 
Iordache Marian , Preda Ionela). 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, proiectul de hotărâre, în 
forma propusă este adoptat cu 6 voturi ,,pentru”, 1 vot abținere (Logofătu George 
Mihai) și 3 voturi ,,împotrivă” (Blaj Luican, Iordache Marian , Preda Ionela) din 
cei 10 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
transferului dreptului de proprietate cu titlu gratuit a bunului mobil – activ 
fix - 1 microbuz electric școlar achiziționat prin proiectul „Dotarea cu 
microbuze electrice pentru elevi ai unităților de învățământ preuniversitar 
care funcționează în localitățile eligibile de pe raza Județului Constanța”, 
finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta 15 – 
Educație. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
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 Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“,  din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri în funcţie. 
 
3. Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2025. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: aveți propunere de suplimentare  a 
veniturilor cu 140 mii lei. Spuneți dumneavoastră că ați încasat mai mult decât s-a 
prevăzut? Conform documentelor, deci dumneavoastră ați încasat în plus față de 
prevederea bugetară 1112 lei și suplimentați  veniturile cu 110 mii; 
 Domnul primar: să îl chemăm pe Bogdan; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: la următorul punct ați încasat mai 
puțin cu 5700 lei și suplimentați veniturile cu 4000 lei. După cum văd eu, dvs……; 
 Domnul primar: oricum am încasat mai mult decât am prevăzut; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: Bine, ați încasat, doamne ajută, e 
un lucru bun, dar nu ați încasat la cât suplimentați dumneavoastră veniturile. Iarăși 
măriți, suplimentați veniturile ca să puteți să cheltuiți mai mult decât aveți, iar 
mărim taxele, iar mărim impozitele; 
 Domnul primar: Tu poți să cheltui acasă la tine mai mult decât ai? 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și atunci de ce ați băgat sumele 
așa? 
 Domnul primar: poți să cheltuiești? 
 Domnul consilier local Iordache Marian: da, pot; 
 Domnul primar: de unde? 
 Domnul consilier local Iordache Marian: pot; 
 Domnul primar: la primărie nu poți; 
 Domnul consilier local Logofătu George Mihai: referitor la rectificarea de 
buget; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: s-a nimerit să încasăm în plus; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: bun, ați încasat în plus, la primul, o 
luăm în ordine: la 070101 aveți încasări realizate 40 de mii, și aveți prevederi 39 
mii; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: încasările sunt la 30.05 iar trimestrul se 
termină la 30.06; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și ați pus undeva aici? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin:  nu, dar nu se știe lucrul acesta? 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu se știe, eu nu sunt contabil; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin:  am înțeles, am crezut că știți. 
Încasările…… 
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 Domnul consilier local Iordache Marian: chiar dacă știam eu, dar poate 
ceilalți colegi nu știau; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin:  la 30.06 abia mâine aflăm cât s-a realizat. 
Ce se încasează astăzi  știm mâine, iar…… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: veniți cu aceleași  explicații ca la 
toate rectificările bugetare; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: dar uitați execuția, este la 30 mai 2025. Iar 
de aici eu am pus prevederi mai mari, eu nu știu, poate voi încasa sau poate nu voi 
ajunge la prevederea asta; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: dar ce ce nu ai pus prevederea așa 
cum era? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: pentru că la 30.06 eu când duc bugetul și 
termin trimestrul ăsta, o să am probabil  încasări mai mari decât am prevăzut. Ceea 
ce nu e ok; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nici așa nu e bine; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: nu; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: de ce nu e bine, că încasăm? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: nu e bine, pentru că…… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: că aveți prevederi mai mari decât 
ați încasat, da,  acolo e problemă. Că în Codul Fiscal, chiar scrie că nu ai voie să 
supraevaluezi  veniturile; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: dar nu este supraevaluat; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: ați supraevaluat veniturile ca să 
puteți să transferați bani de colo, de colo, și ….. 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: ne certăm degeaba. Mă duc să aduc o 
execuție  de ieri și le luăm așa frumos să vedem dacă am atins propunerile sau nu. 
Nu am la 30, dar am la 28, 29. Eu când am făcut raportul am luat de bază execuția 
de la 30.05; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: văd că tot apare în lista de investiții 
parcul fotovoltaic, nici acum nu s-a terminat cu parcul? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: nu, mai avem la parcul fotovoltaic 10 mii 
de lei de plată; 
 Domnul primar: nu i-am data pentru că nu a luat……. 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: nu și-a îndeplinit obligațiile 
contractuale…… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: păi și ce așteptăm. Parcul acela 
produce? 
 Domnul primar: produce doar ce consumă forajul, pentru că domnul Iofcea, 
scrie clar în contract… 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: scrie în contract, a fost împărțit pe patru   
tranșe; 
 Domnul primar: va lua ultima tranșă  când v-a obține avizul de prosumator; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și în 2 ani  nu le-a luat. Îl facem și 
nu avem documente la el; 



   6 
 

 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: el și-a asumat….. Eu dacă plătesc acum nu 
e bine; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: da domnule, dar nu e o clauză? 
Dacă ne ține peste 20 de ani așa, ce facem? 
 Domnul primar: este o clauză; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: dacă nu și-a îndeplinit obligațiile, eu nu pot 
să îi plătesc; 
 Domnul primar: știți care este problema acolo?  Linia de înaltă ați făcut-o în 
baza unei autorizații de construcție? Că nu are; 
 Domnul consilier local Blaj Lucian: este, căutați-o în arhivă; 
 Domnul primar, am căutat-o și la arhivă, am căutat-o peste tot;    
 Domnul consilier local Iordache Marian:  ce îmi arătați, aveți încasări să zic, 
în plus de….. 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: de 40 de mii, am încasat în plus cu 1100 la 
primul capitol și am mai pus că mai prevedem încă  pe lângă cei 1112 am pus 
pevederea totală 11 mii, adică 9900 lei și ceva, că mai încasez în luna a șasea, 
adică 30.05-30.06…… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și la punctul 2 unde avem minus 
5700 ai pus plus 4000; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: pentu că prevederea  bugetară – 5000, adică 
pervederea a fost mai mare decât am încasat, da; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: a fost prevederea mai mare și îl 
mai și suplimentăm acum; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: e aproximativ; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu aproximativ, domnule, că nu 
suntem la media școlară să aproximăm, aici trebuie să fim foarte exacți; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: trebuie să prevezi, bugetul este o 
previziune, trebuie să îți dai seama dacă eu voi încasa sau nu; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: e o previziune dar de ce, nu facem 
viziunea asta puțin așa cât mai reală; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: eu cred că este destul de reală din moment 
ce am ajuns sa depășim prevederile; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: iar ajungem la deficit mare și iar 
trebuie să mărim taxele și impozitele; 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: alea probabil că oricum se vor mări; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și acum ce facem, hai să le lăsăm 
așa. Pe mine mă deranjează că supraevaluați  veniturile, și noi supraevaluăm și ăia 
supraevaluează, ălălaltul la fel și la sfârșit, mama e deficit bugetar, taie la prostime. 
Păi nu e așa? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: nu cred că dl. Nicu a făcut vreodată un 
raport, în funcție de deficitul nostru, a adăugat taxele la nivelul comunei; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: e deficit national, nu ne mai trebuie 
și altul, dar i-a să fie toată lumea responsabilă, nu am ajunge aicea. Dar toată lumea 
dă-I și lu ăla, și lu ăla, nu contează, că am că nu am, să fie; 
 Domnul primar: dai dacă ai, dacă nu, nu dai; 
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 Domnul consilier local Iordache Marian: și atunci deficit de ce avem, dacă  
cheltuiam exact cât aveam, de unde e deficitul? 
 Domnul Gelețu Bogdan Cătălin: deficitul e în viza CFP de 300 de lei pe care 
o să o taie, și pentru care răspunzi de te ia… 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 7 voturi “pentru“, 2 voturi ,, împotrivă” (Blaj Lucian, 
Preda Ionela), 1 vot ,,abținere” (Iordache Marian)  din cei 10 consilieri prezenti, 
din totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
4. Proiectul de hotărâre nr. 4 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind atestarea 
apartenenţei la domeniul privat al comunei Seimeni a unui imobil-teren. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 9 voturi “pentru“, 1 vot împotrivă (Blaj Lucian) din 
cei 10 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
5. Proiectul de hotărâre nr. 5 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind modificarea 
Hotărârii Consiliului Local al Comunei Seimeni nr. 21/24.03.2025 privind 
acordul Consiliului Local Seimeni în calitate de proprietar pentru obținerea 
autorizației de construire în vederea efectuării lucrărilor de investiții 
“AMPLASARE PUNCT DE CONEXIUNE ÎN ANVELOPĂ DE BETON ŞI 
REŢEA MEDIE TENSIUNE ÎN VEDEREA ALIMENTĂRII CU ENERGIE 
ELECTRICĂ STAŢIE POMPARE IRIGAŢII„ de către S.C. 
LAND&BUILDING REAL ESTATE S.R.L., pe terenul proprietate UAT 
Seimeni. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“,  din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
6. Proiectul de hotărâre nr. 6 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
restrângerii obiectului de activitate secundar al  Societăţii "GOSPODĂRIE 
SEIMENI" S.R.L., Societate cu Răspundere Limitată de interes local, cu 
asociat unic  Comuna Seimeni, prin Consiliul Local Seimeni. 
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 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.    
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“, din cei 10 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 
7. Proiectul de hotărâre nr. 7 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
modificării structurii organizatorice şi Statului de funcţii din cadrul   
aparatului de specialitate al Primarului comunei Seimeni, județul Constanța. 

Ținându-se cont de anunțarea la începutul ședinței de existența interesului 
personal al consilierilor locali conform art. 228 alin. (2) din Codul Administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare, adoptat prin Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019, precum dl. consilier local Blaj Lucian, acesta  
nu va fi luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar: am avut până acum 18 posturi, iar de luna aceasta  s-a redus 
cu un post și am rămas cu 17, și a trebuit să luăm hotărârea să reducem un post; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: pe ce criterii ați ales postul? Ar 
trebui să fie niște criterii; 
 Domnul primar: nu scrie nicăieri  că sunt criterii. Așa am considerat că este 
cel mai bine; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: Deci, domnule primar, nu aveți 
numai 17 angajați, aveți mai mulți; 
 Domnul primar: 17 sunt în organigramă; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: păi că sunt în organigramă, dar știți 
câți aveți pe statul de plată sau câți i-au bani; 
 Domnul primar: 25; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu, scădeți amărâții ăia de asistenți 
personali, pe ăia scădeții, ăia lăsații, că ăia sunt cu necazurile lor, nu le mai 
provocăm și noi altele. Deci conform documentelor dumneavoastră aveți așa 
angajați: Șerban Mitică, Chirilă Florin, Ciorbaru Maria, Chirilă Steluța, Căntea, Ilie 
Anca, Vlaicu Gabriel, Morogan Ion, Morogan Dănuț, Logofătu, Negulescu, 
Gelețu, Neagu, Paraschiv, Dan și Dan, corect? 
 Domnul primar: da; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: în afară de aceștia mai sunt 
persoane care ridică drepturile salariale din primărie? 
 Domnul primar: da; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: Cine? 
 Domnul primar: avem un contract cu o persoană fizică autorizată? 
 Domnul consilier local Iordache Marian: cine este? 
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 Domnul primar: domnul inginer Pletea; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: am văzut că acum nu supuneți 
modificarea organigramei, o supuneți la vot, dar văd că dumneavoastră ați 
modificat-o prin dispoziție, fără să ne anunțați, ați modificat organigrama; 
 Secretar general: nu s-a modificat organigrama prin dispoziție; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: dacă vă uitați în dispoziția 32 pe 
care ați publicat-o  de căteva zile, ultima era aia cu desfacerea băuturilor alcoolice. 
Ați desemnat pe cineva șef serviciu  voluntar; 
 Domnul primar: da; 
 Domnul consilier local Iordache Marian:pe urmă, a doua zi, ați reorganizat 
serviciu SVSU, l-ați reorganizat dumneavoastră, și noi nu trebuia să știm? 
 Domnul primar: da, dar nu e organigramă; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și acum ne cereți aprobare când e 
să dați pe cineva afară, dar când angajați nu ne cereți aprobare; 
 Secretar general: conform legi, SVSU se poate aproba și prin dispoziție; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu știu dacă este chiar așa; 
 Secretar general: Comitetul local pentru situații de urgență se aprobă prin 
hotărâre; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: mă rog, eu după părerea mea 
trebuia același lucru să faceți și aici. Trecem și peste  asta. Păi, domnule primar, 
dumneavoastră țineți în activitate  doi pensionari și vreți să dați afară un om care 
trebuie să câștige, care e tânăr, poate să muncească. Nu e corect. Măcar, dacă 
dădeați dovadă de puțină diplomație și spuneați, avem două variante, ori așa, ori 
așa. Nu, ați venit punct ochit, punct lovit. Nu se face așa domnule primar;  
 Domnul primar: dar cum se face domnule Iordache? 
 Domnul consilier local Iordache Marian: pentru că nu se face așa. Pentru că 
singura dumneavoastră, singurul dumneavoastră criteriu pentru acest, pentru 
desfacerea, pentru desființarea  acestui loc de muncă, este faptul  că poartă numele 
de Blaj, că alt, alt criteriu nu aveți; 
 Domnul primar: domnule Iordache, dacă vreți să știți domnului Blaj i-a mai 
fost defăcut odată contractual de muncă, la cererea lui, și l-am reangajat tot eu, 
Șerban Mitică și tot Blaj îl chema; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: domnule astea sunt alte probleme; 
 Domnul primar: Ba nu, sunt aceleași problem. Nu am nimic cu Dorin; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: eu nu știu de chestiile astea și nu 
mă interesează; 
 Domnul primar: nu știți dumneavoastră, dar vă spun eu; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: eu nu sunt avocatul nimănui, eu 
vorbesc aici de psoturi, dar nu de persoane; 
 Domnul primar: nu vorbim de posture, vorbim de persoane; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: pentru ce dați dumneavoastră atâția 
bani, de exemplu, pentru consilierul personal, dacă măcar, dacă învățați ceva , da, 
dar nu învățați nimic, ca nu aveți de la cine și nu aveți ce; 
 Domnul primar: consilierul personal al primarului  se ocupă și de societate și 
de serviciu de apă; 
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 Domnul consilier local Iordache Marian: eu în organigramă văd că e trecut, 
consilier personal, înțelegeți; 
 Domnul primar: da, domnule Iordache, sunt de accord și fata asta este și pe 
stare civilă și e si secretar. Vi se pare corect, mie nu mi se pare , dar asta e; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: multe nu sunt corecte. Pe urmă 
haideți să ne uităm și pe organigramă, asta…. După organigrama dumneavoastră 
aveți 18, și atunci dacă  aveți în organigramă 18, de ce defințați postul? 
 Domnul primar: aveam 18, acum avem 17; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu, aveți acum; 
 Domnul primar: 17 avem acum; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: uitați-vă  aici; 
 Secretar general: la asistență socială, nu luați în considerare asistentul 
medical comunitar, pentru că acela este exceptat; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu l-am luat în considerație; 
 Secretar general: da, dar este trecut la asistență socială și pentru că probabil 
v-ați uitat acolo, el este personal contractual; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: la asisitență socială, vă spun  eu ce 
este trecut, deci Compartiment  asistență Socială, un funcționar public, care este 
Anca, plus 4 muncitori calificați; 
 Domnul primar: da;  
 Domnul consilier local Iordache Marian: păi și dacă îl aveți în organigramă 
de ce vreți să îl desființați? 
 Domnul primar: haideți să ne înțelegem, avem 18 posturi, 18 angajați, avem 
17 , trebuie să rămână 17; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: am văzut că ați primit de la 
Prefectură  adresa aceea, cu ordonanța, cu ordinal ministrului, ați citit acele 
documente să vedeți ce zice în ele? 
 Domnul primar: da domnule Iordache, dacă vreți……….. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu le-ați citit, vă spun eu, pentru că 
dacă le citeați vedeați ….. 
 Domnul primar: avem o adresă trimisă către Pefectură și nu am primit încă 
răspuns. Eu nu am vrut să desființez postul, dar scrie clar în adresă. Ținând cont că, 
comuna are mai mult  de 1000 de locuitori, avem dreptul la minim 17, dar de ce ăla 
care are 1500 de locuitori are maxim 17 și noi care avem 2085 avem tot 17. Vi se 
pare corect?  
 Domnul consilier local Iordache Marian: cel mai bine, dacă nu vi se părea 
corect și citeați asta, nu erați obligat să îi dați curs.Toate astea sunt făcute peste 
termen; 
 Secretar general: conform raportării care se face la ……. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: dacă citeați, ordonanța, ordinul, 
vedeați că termenul este depășit. Eu vă spun un lucru, dacă vă dă în judecată, 
câștigă; 
 Domnul primar: oricum ne dă în judecată; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: părerea mea este, reduceți 
personalul de unde se poate, una, și a doua, nu vă gândiți că nu mai aveți șofer? 
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 Domnul primar: nu, nici mașina nu mai merge; 
 Doamna consilier local None Ionica: când ai spus că a ales din cauza 
numelui, e total greșit. Pentru că dacă ar fi vrut să facă asta o făcea de mult și îți  
spun de ce, domnul vice, domnul primar, au permis de conducere, mașina nu era 
atât de …..Deci a fost rugat, nu mai îmi aduc aminte, a fost rugat să își i-a gradele  
ș ce mai avea de luat, și nu a reușit să le ia, în nu știu cât timp. Dacă ar fi putut să 
facă asta rămânea pe transportul școlar, și …. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: am înțeles, ce ai spus. Exact ce vă 
spuneam eu, trebuie stabilit expres cu minim 30 de zile întârziere; 
 Domnul primar: deoacamdată nu i-a dat nimeni lui Dorin….. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: domnule, deci astea ce trebuie să 
faceți să îi dați lui Dorin, dar dacă citeați documentele din start vedeați că e 
termenul depășit; 
 Secretar general: nu ați înțeles corect mesajul, se referă la faptul că, 30 de 
zile,  din momentul adoptării hotărârii avem 30 de zile ca să putem să facem 
procedura după desființarea postului. Pentru că, după ce am trimis această adresă, 
ei vor  raporta numărul de posture către ANAF, iar ANAF-ul urmare adresei 
primate, dacă noi depășim, urmare raportării care o facem lunar către ei…… 
 Domnul consilier local Iordache Marian: da, nu ne mai dă cotele defalcate; 
 Secretar general: exact, la acest lucru se referă, acele 30 de zile; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: da, știam; 
 Secretar general: atunci ar fi trebuit să înțelegeți  și mesajul pe care l-a dat 
domnul primar de la prefectură; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: am înțeles; 
 Secretar general: nu ne mai duceți în eroare, că nu ați înțeles, când ați 
înțeles; 
 Doamna consilier local None Ionica: deci, nu domnul primar din cauza 
numelui a decis să desființeze acest  post, spun doar, pentu că a fost îndemnat și 
rugat poate  la momentul respectiv  când putea să o facă  și nu a făcut-o;  
 Domnul consilier local Iordache Marian: fiecare are greșelile lui;  
 Domnul primar: eu l-am angajat pe Dorin înapoi, în momentul când s-a dus 
și a luat gradele, eu l-am angajat înapoi. Dacă aveam ceva cu Blaj nu  mai îl 
primeam înapoi; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: din punctul meu de vedere faceți o 
greșeală că desfințați postul  de șofer, pentru că nu mai aveți nici un post de șofer; 
 Domnul primar: mai avem unul pe microbuz școlar, 
 Domnul consilier local Iordache Marian: conform legii dacă vă oprește 
cineva  nu aveți voie să conduceți mașina instituției. Trebuie să vă gandiți și la 
asta; 
 Domnul primar: da nu o să mai conducem, și așa mașina este defectă; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: și odată și odată trebuie să 
funcționeze; 
 Domnul primar: om vedea când vom ieși; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: nu știu dacă desființați, să mai 
angajați; 
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 Domnul primar: să fie clar, eu pe Dorin l-am rugat de 50 de ori, i-am dat 
bani să facă…să își i-a atestatele. Ce vrei să îi fac mai mult de atât, dacă i-am spus 
să se ducă undeva, nu mă duc, dacă i-am spus să facă ceva, nu face; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: poate n-a fost în stare să le ia; 
 Domnul primar: dacă nu ești în stare  să te duci cel puțin  să încerci, eu așa 
zic, măcar te duci și încerci; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: dar să țineți doi pensionar în 
activitate; 
 Domnul primar: un pensionar. Văd că guvernanți noștri spun că o să mai 
dăm afară 20%. O să vină vremea peste o luna să mai dăm 2 sau 3… 
  Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  
 Acesta este adoptat cu 7 voturi “pentru“, 2 voturi împotrivă (Iordache 
Marian, Preda Ionela), 1 ”nu participă la dezbateri și vot” (dl. consilier local Blaj 
Lucian – din motivul existenței unui conflict de interese anunțat la începutul 
ședinței) din cei 10 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie. 
 

II. DIVERSE 
Se aduce la cunoștință consiliului local  cererea domnului Curt Florin, prin 

care solicită cumpărarea unei suprafețe de teren  pentru construirea unei locuințe; 
 Se aprobă în unanimitate. 
Domnul consilier local Iordache Marian specifică: în luna ianuarie am primit 

jumătate de indemnizație, ce facem cu cealaltă jumătate? 
 Domnul primar: voi intreba la contabilitate și la resurse umane; 
  Domnul consilier local Iordache Marian: ferimeri - nu s-a redistribuit 
pășunea? 
 Domnul primar: nu am avut cereri; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: faceți ceva cu programul de 
impozite și taxe; 
 Domnul primar: am vorbit cu domnul Neagu  și l-am pus să i-a legătura  cu 
cei de la program; 
 Domnul primar prezintă  oferta pentru înființare parc fotovoltaic;  
 Domnul consilier local Iordache Marian: avem 50 ha să le dăm? 
 Domnul primar: da, avem. Pe pășune cu condiția să le facă înalte pentru a 
putea trece animalele;  

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                 SECRETAR general, 
             George – Mihai LOGOFĂTU                                          Maria -Isabela CIORBARU  


